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Vedoucí kolotoče Čvc 31, 2024

Banderovci z Azovu přijíždí do Prahy a budou verbovat
Ukrajince a české dobrovolníky do služby u brigády a pro
bojové úkoly na Ukrajině! Holandsko, Belgie a Německo už
zrušily tyto náborové kampaně, ale ČR a Pobaltské státy je
nadále podporují! Za náborovku Azováků se dokonce
postavil i český ministr zahraničí a celá akce proběhne v
divadle financovaném Ministerstvem kultury!
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Banderovci z Azovu přijíždí do Prahy a budou verbovat Ukrajince a české dobrovolníky
do služby u brigády a pro bojové úkoly na Ukrajině! Holandsko, Belgie a Německo už
zrušily tyto náborové kampaně, ale ČR a Pobaltské státy je nadále podporují! Za
náborovku Azováků se dokonce postavil i český ministr zahraničí a celá akce proběhne v
divadle financovaném Ministerstvem kultury!

Ruská armáda prolomila na frontě na Ukrajině několik úseků, a to již před
začátkem olympijských her ve Francii, a s postupujícím časem už začíná
všem politikům i vojákům na Ukrajině docházet, že válka je prohraná.
Jenže, přesně v těchto chvílích a v podobně končících válkách se
pokaždé objevují závěrečné pokusy prohrávající strany o tzv. zázrak a
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zvrat ve válce, který je slibovaný do poslední chvíle. A přesně toho jsme
svědky v této chvíli, kdy ve středu přijíždí [1] do Prahy náborová skupina
3. samostatné útočné brigády ukrajinské armády “Azov” a jejím cílem
bude propagace a především náborová práce.

Původní soupiska evropského turné. Německo, Belgie a Holandsko nakonec účast
zrušily

Členové rekrutačního týmu budou verbovat jak ukrajinské uprchlíky v ČR,
tak i potenciální české dobrovolníky z řad žoldáků. Azov nabízí za službu
poměrně vysoký žold, a to i na české poměry, neboť Azov je vyzbrojován
a financován ze zcela jiných zdrojů než zbytek ukrajinské armády.

Za financováním a vyzbrojováním Azovu totiž stojí americká CIA a
tzv. 6. oddělení zahraničního vyzbrojování Ministerstva obrany USA,
které je přímo napojeno na operace CIA v zahraničí, tedy mimo území
USA. Azov vznikl původně za finanční podpory oligarchy Igora
Kolomojského, ale nejednalo se o jeho peníze, byl pouze kurýrem peněz
poskytnutých CIA a potažmo Ministerstvem obrany USA.

https://href.li/?https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Azovaci-v-Praze-Lipavsky-se-nedistancoval-ani-neohradil-Zautocil-na-ty-kdo-to-po-nem-chteji-759204
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Azováci na náborovém turné v Praze za podpory ministra zahraničí ČR a ministerstva kultury

Neonacistický Azov hrál hlavní roli v rozvratu demokratické Ukrajiny v
zimě na počátku roku 2014, když ještě jako součást Pravého sektoru se
podílel na státním převratu na Ukrajině. Azov je považovaný za
ozbrojenou post-majdanovskou bojůvku hrdlořezů přímo pod velením CIA
a amerického Deep State na Ukrajině, která operuje zcela nezávisle na
ukrajinské armádě a zcela odděleně od generálního štábu v Kyjevě. Jeho
začlenění pod AFU bylo čistě účelové a maskovací, aby Azov již nemohl
být označován nevládními organizacemi a watchdog agenturami za
neonacistický útvar.

Azov mezi svými v roce 2014

Transformace batalionu Azov do vojenské struktury pluku a nyní už
dokonce samostatné brigády je prostě snahou o zamaskování charakteru
útvaru a jeho původu. Proto rekrutační turné Azovu po evropských
zemích je možné považovat čistě za operaci financovanou ze CIA a
ze zdrojů amerického Deep State. To potvrzuje i fakt, že akce se má
odehrát v Praze v Divadle X10 na Praze 1 s mediální podporou Deníku N
a za finanční podpory Ministerstva kultury, které přispívá divadlu na
provoz, podle informací z webové stránky [2].

https://aeronet.news/wp-content/uploads/Azov-neo-nazi.jpg
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Kateřina Konečná napsala Lipavskému dopis, ale ten jí místo odpovědi připomenul Srpen 1968

A zdaleka nejde jen o podporu ze strany médií a ministerstva kultury. 
Europoslankyně Kateřina Konečná (KSČM) totiž napsala ministru
zahraničí Janu Lipavskému, že v Praze se bude konat náborová akce
Azovu, což je neonacistická organizace, a aby se od akce distancoval.
Konkrétně napsala Lipavskému toto:

Vážený pane ministře,

obracím se na Vás ve věci evropského turné 3. útočné brigády pluku
Azov, která má ve středu 31. července navštívit Prahu a v klubu Endorfin
na Praze 10 uskutečnit agitační akci, od které si slibuje zisk jak finanční
podpory pro své aktivity, tak rekrutování nových branců.

Vzhledem k tomu, že jistě máte čerstvé informace od bezpečnostních
služeb, nemusím Vám dlouze vysvětlovat historii pluku Azov, ale pro
připomenutí uvedu, že pluk Azov je to nejhorší ukrajinského nacionalismu
a neonacismu, pluk založený rasistou, členem Pravého sektoru Andrejem
Biletským, přezdívaným “Bílý vůdce” (v současné době velitel zmíněné 3.
útočné brigády), vedený Denisem Prokopenkern, neonacistou a
fotbalovým chuligánem Dynama Kyjev. Ostatně činnost tohoto pluku v
minulosti kritizoval mj. i Úřad vysokého komisaře OSN pro lidská práva.

Turné této ultranacionalistické součásti ukrajinské armády bylo pro odpor
veřejnosti a místních samospráv zrušeno v několika evropských městech
(Berlín, Brusel, Kolín nad Rýnem, Rotterdam).

Realizaci takovéto akce, která legitimizuje a propaguje neonacismus, je
nutné radikálně odmítnout i v České republice! Vyzývám Vás proto, aby
se Vaše ministerstvo, případné celá vláda, proti této akci důrazně ohradilo
a distancovalo.

S pozdravem

Kateřina Konečná
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Lipavský znovu šíří lži o invazi Varšavské smlouvy

V dopise europoslankyně se píše o tom, že akce se má odehrát v klubu
Endorfin, ale to už aktuálně neplatí, protože provozovatel klubu na nátlak
veřejnosti nakonec pořádání akce zrušil a organizátoři našli náhradu v
podobě Divadla X10. Jenže, ta největší pecka přišla od ministra
Lipavského v odpovědi na dopis Kateřiny Konečné.

Ministr zahraničí totiž namísto odpovědi na dopis použil klasický
argumentační faul v podobě tzv. whataboutismu, kdy začal plácat o
tom, že prý se blíží výročí 21. srpna 1968 a okupace sovětskými tanky.
Lipavský znovu zopakoval nehoráznou lež o sovětské okupaci, když
přitom se jednalo o intervenci vojsk Varšavské smlouvy na základě
žádosti představitelů Ústředního výboru KSČ, kteří zaslali do Moskvy
dopis s žádostí o vojenský zásah proti reakci uvnitř KSČ. K invazi by nikdy
nedošlo bez pozvání československých komunistů a bez rozštěpení
mocenských proudů uvnitř Ústředního výboru! Nikdy! Lipavský je z
hlediska znalosti historických faktů o 21. srpnu naprostý diletant.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/KatkaKonecnaLipanek.jpg
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Tato protirevoluční a proti-socialistická reakce uvnitř ÚV podle Aloise Indry
nastoupila cestu demontáže socialismu a nástupu kapitalismu, včetně
plánu na odvezení státního zlatého pokladu SBČS do Londýna výměnou
za konvertibilitu československé koruny a poskytnutí úvěrových
devizových rámců Československu. K tomu došlo nakonec až po roce
1990, když státní poklad SBČS nechal do Londýna odvést novopečený
guvernér nově vytvořené centrální banky ČNB Josef Tošovský.

Totéž v minulých dnech provedl nový argentinský prezident Javier Milei,
který nechal do Londýna odvézt část argentinského zlatého státního
pokladu [3], prý na krytí úvěrových rámců. K tomu chystám extra článek.
A tehdy v roce 1968 to nebylo všechno. Ruští zástupci v prezídiu
Nejvyššího sovětu byli proti invazi Varšavské smlouvy do
Československa, ovšem zásah prosadili Ukrajinci v prezídiu. Musíme se
zeptat, proč rekrutační turné Azovu po Evropě začalo právě teď?

Pentagon v polovině června zrušil sankce proti vyzbrojování Azovu a hned o měsíc a půl později už jsou
Azováci v Praze a verbují Ukrajince a Čechy do války

Podle všeho jde o reakci na událost z poloviny června, kdy americké
ministerstvo obrany zrušilo sankce a zákaz proti Azovu na používání
amerických zbraní [4], tedy myšleno těch oficiálně dodaných AFU.
Až dosud totiž Azov operoval napůl v ilegalitě a jeho výzbroj pochází
výhradně od CIA. Oficiálně dosud Azov nesměl získat zbrojní pomoc od
americké armády napřímo, protože Azov byl vedený v USA jako
neonacistická a silně antisemitská organizace.

Vzhledem k ústupu ukrajinské armády prakticky na celé frontě bylo
rozhodnuto vyjmout Azov z amerického sankčního seznamu a poskytnout
mu přímé zbrojní dodávky od americké armády a rovněž financování. Až
dosud Azov fungoval víceméně v komorním duchu jako útvar na speciální
úlohy, ale jeho náborová kampaň po Evropě ukazuje na snahu Deep
State o poslední vzepětí za pomoci elitního pluku, který nabere po Evropě
dobrodruhy a vyrazí s nimi proti Rusům.

https://href.li/?https://buenosairesherald.com/politics/caputo-confirms-argentina-has-moved-some-of-its-gold-overseas
https://href.li/?https://www.nbcnews.com/news/world/us-lifts-ban-azov-brigade-ukraine-american-weapons-russia-rcna156487
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Přísaha neonacistického Azova

Osobně jsem přesvědčen, že se jedná o zkušební balón v Praze, jaká
bude reakce případných zájemců o boj na Ukrajině. Fialova vláda stále
připravuje společně s Evropskou unií plán na tzv. Evropskou misi na
Ukrajině za použití evropských vojáků, ale než k tomu dojde, chtějí si
politici otestovat reakce veřejnosti. A ty jsou opravdu negativní.
Holandsko, Belgie a Německo tyto rekrutační akce Azovu již zrušily [5].

Ale Česká republika a rovněž země v Pobaltí chtějí toto náborové turné
podporovat. Očekává se, že Azov nabere okolo 100 až 250 mužů v ČR, to
je předběžná informace od důvěrného zdroje, který nás informoval o celé
akci. Rovněž jsme byli upozorněni, že tato náborová akce je více
zaměřena na českou vládu, aby pokračovala ve vyzbrojování Ukrajiny, a
to konkrétně Azovu. Takže celé to do sebe zapadá.

Podle našeho zdroje uvažuje Azov o otevření trvalé náborové kanceláře v Praze a ve Vilniusu

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BatalionAzovOath.jpg
https://href.li/?https://www.brusselstimes.com/1155091/ukraines-azov-battalion-cancels-controversial-recruitment-session-in-brussels-tbtb
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V červnu Pentagon zrušil sankce proti Azovu a už v červenci jede velké
náborové turné Azovu po západních zemí. Prostě formuje se tzv.
Svatobanderovská rota, která má zastavit Rusy na frontě. A není
vyloučeno, že Azov v Praze a rovněž ve Vilniusu v Litvě otevře trvalá
rekrutační střediska, která budou průběžně nabírat žoldáky do svých
řad za tvrdé valuty. To je ale podle našeho zdroje zatím ve fázi jednání a
nebylo o tom ještě rozhodnuto. Každopádně by to dávalo smysl.

Azov by spustil v českých médiích reklamní kampaň mířenou na Ukrajince
a není vyloučeno, že dost lidí by na to slyšelo. Azov totiž operuje nejen na
frontě, ale i na hranicích Ukrajiny, kde zabraňuje útěkům Ukrajinců do
ciziny před mobilizací. Dovedu si představit, že mnoho českých žoldáků si
řekne, že budou hlídat hranice daleko od fronty. Nakonec se ale může
stát, že jejich prací bude nakládat ukrajinské civilisty na gruzoviky a
lifrovat je na frontu. Jako v tomto videu:

Takže Lipavského zamini už kryje dokonce i neonacisty z Azovu a
souhlasí s jejich náborovými akcemi v ČR! To nevymyslíš! Prostě tito
Piráti ve vládě fialového klauna jsou ohební jako žužu, klidně podporují i
neonacisty, jen když bojují proti Rusům. A ta náborová kancelář v Praze,
ta bude prostě třešničkou na banderovském dortu v ČR. Ukrajinská pošta
již má v ČR své kamenné pobočky, tak si dovedu představit, že brzy
přibydou i náborové kanceláře Azovu na Václavském náměstí, kde podle
našeho zdroje už jsou dopředu zajištěny prostory.

Naši vojáci z Východní fronty, kteří bojovali pod Ludvíkem Svobodou v 1.
Československém armádním sboru a padli na Ukrajině v bojích proti
Banderovcům a SS Galizien jednotkám v rámci obranné struktury
Wehrmachtu na Haliči před zahájením Dukelské operace, se musí v
hrobech a v mohylách obracet! Ministr zahraničí tak de facto podporuje
banderovské Azováky v Praze, odmítá se od nich distancovat, odmítá se
postavit proti tomu, aby prováděli nábory do války na území ČR. Takhle
daleko jsme došli jako národ!

-VK-
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